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Порода род-айленд червоний 
була виведена в США в се-
редині ХІХ століття в штатах 

Род-Айленд і Массачусетс шляхом 
схрещування місцевих безпородних 
курей із завезеними з Китаю та Ін-
дії, шанхайськими половими півня-
ми, чорно-червоними яванський й 
малайськими червоно-бурими. По-
місну птицю далі схрещували, з ме-
тою підвищення несучості, з бурими 
леггорнами. Ймовірно, що від схре-
щування з леггорнами у них поши-
рився листоподібний гребінь.

У стандарті порід Американської 
птахівничої асоціації род-айленд з 
листоподібним гребенем був зареє-
стрований у 1904 році, а через два 
роки став стандартним і трояндопо-
дібний гребінь.

На початку ХХ століття практич-
но маніакальне прагнення до поси-
лення темно-червоного забарвлення 

ледь не призвело до краху породи. 
З'ясувалося, що затемнення черво-
ного генетично пов'язане з якістю 
оперення. І чим темніше виходив 
колір, тим гірше ставала структу-
ра пера, крім цього погіршувалися 
м'ясні характеристики курей породи 
род-айленд. На щастя, селекціонери 
вчасно схаменулися і наразі ми має-
мо птицю, якій притаманні усі необ-
хідні ознаки.

У містечку Літл Комптон, у міс-
ці створення легендарної породи, 
встановлено пам'ятний монумент 
червоному род-айленду, символу 
однойменного штату. 

В Україні кури породи род-ай-
ленд червоний вперше були за-
везені у 1925-1928 роках із США, 
Великобританії і Данії, а в наш час 
щорічно надходять із зарубіжних 
селекційних фірм у вигляді міжлі-
нійних гібридів, що відносяться до 
яєчних кросів курей, які несуть яйця 
з коричневою шкаралупою.

Популяція білого род-айленда 
була виведена провідними селекцій-
ними центрами наприкінці 70-х ро-
ків минулого століття для створення 
колорсексних кросів курей яєчного 
напряму продуктивності.

Забарвлення оперення червоно-
го род-айленда темно-коричневе, 
кольору червоного дерева. Стри-
жень пера аж до шкіри забарвлений 
у соковитий червоний колір. Ніяких 
вкраплень і облямувань пера бути 
не повинно. Пух світло-коричне-
вий. Пір'я хвоста й частково махові 
пера крил чорні, із зеленуватим по-
лиском.

Забарвлення добових курчат 
від світло-коричневого, до темно 
каштанового. У курчат можуть зу-
стрічатися смуги та чорні плями на 
основному забарвленні пуху, з ві-
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ком вони зникають. Кури породи 
род-айленд мають голову серед-
ньої величини. Гребінь червоний, в 
основному листоподібний прямос-
тоячий, рідше зустрічається троян-
доподібний. Сережки і вушні мочки 
червоні. Дзьоб короткий вигнутий, 
жовтий з коричневою плямою. Очі 
оранжево-червоні або червоні. Гру-
ди добре розвинуті. Спина широка, 
рівна, довга. Тулуб довгий, глибо-
кий, прямокутний. Ноги середньої 
довжини, міцні з плеснами жовтого 
кольору.

Жива маса півнів становить до 
3,5 кг, курей – до 2,6 кг. Статевої зрі-
лості кури досягають приблизно у 
віці 5,5 місяців. Несучість за рік ста-
новить 240 коричневих яєць масою 
близько 60 г.

Птиця невибаглива до умов го-
дівлі та утримання. У породі род-ай-
ленд зустрічаються кури з розвину-
тим інстинктом насиджування. Деякі 
півні можуть бути вельми агресив-
ними, ймовірно позначається кров 
предків бійцевих порід. Червоно-ко-
ричневий колір оперення може 
тьмяніти після тривалого перебу-
вання птиці на сонці.

Особливістю породи є наявність 
у неї гена золотисті, зчепленого зі 
статтю птиці. При отриманні гібри-
дів цих курей, можна розділити до-
бових курчат за статевими ознаками 
завдяки різному кольору пуху. Такі 
курчата називаються колорсексни-
ми. З метою отримання колорсек-
сних курчат і був створений білий 
род-айленд. Він відрізняється від 

червоного тільки кольором оперен-
ня. Кури цієї породи теж відклада-
ють яйця з коричневою шкаралупою, 
мають таку ж живу масу, масу яєць і 
несучість. Курчата в добовому віці 
мають жовте забарвлення пуху.

Білі род-айленди в сучасних ко-
лорсексних кросах використовують-
ся в материнських вихідних лініях, 
а червоний род-айленд – у батьків-
ських. На жаль, багатолінійне розве-
дення птиці є тільки на великих під-
приємствах. Гібридні чотирилінійні 
несучки мають характерне для них 
червоне оперення з білим пером на 
кінці хвоста. 

Слід зазначити, що упродовж 
останніх років селекційно-племінна 
робота з кросами курей, які несуть 
яйця з коричневою шкаралупою, 
проводилася дуже інтенсивно в на-
прямі скорочення віку досягнення 
статевої зрілості, зменшення живої 
маси несучок і підвищення їх несу-
чості. Завдяки цьому гібридні несуч-
ки набули ознак, за якими істотно 
відрізняються від курей класичної 
м'ясо-яєчної породи род-айленд. 

Якщо підсумувати вище сказане, 
то стає зрозуміло, що род-айлен-
ди – це бажані кури на сільських 
подвір’ях, будь-то гібридна фор-
ма або чистопородна птиця. Тільки 
обов'язково потрібно пам'ятати, що 
потомство, отримане від гібридних 
несучок, буде поступатися за про-
дуктивністю своїм батькам, у той 
час як чистопородні род-айленди 
будуть показувати стабільність від 
покоління до покоління. 
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в кросах яєчних курей)
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